Приложение 1 к протоколу заседания Совета директоров АО «СО ЕЭС» от 29.11.2023 № 336



Программа отчуждения непрофильных активов AO «CO EЭC»

утверждена решением Совета директоров АО «СО ЕЭС» от 29.11.2023, протокол № 336

Оглавление

1. Общие положения, основные термины и определения	3
2. Цели отчуждения непрофильных активов исходя из стратегических задач АО «СО ЕЭС», принципы	
отчуждения непрофильных активов	3
3. Порядок оценки непрофильных активов	4
4. Способы и порядок отчуждения непрофильных активов	5
5. Экономическое обоснование отчуждения или сохранения непрофильных активов	11
6. Обоснование пролонгации сроков отчуждения непрофильных активов, превышающих 3 года с даты	
признания актива непрофильным в установленном порядке	11
7. Порядок раскрытия информации об отчуждении непрофильных активов	12
8. Порядок формирования и утверждения плана мероприятий по отчуждению непрофильных активов	12
9. Порядок формирования, утверждения и раскрытия отчетности о ходе исполнения программы	
отчуждения непрофильных активов	12
10. Реестр непрофильных активов	14

1. Общие положения, основные термины и определения

Настоящая Программа отчуждения непрофильных активов АО «СО ЕЭС» (далее – Программа) разработана на срок три года с даты ее Советом директоров Методическими утверждения соответствии рекомендациями непрофильных ПО выявлению И отчуждению Правительства Российской утвержденными распоряжением 10.05.2017 № 894-р в редакции распоряжения Правительства Российской Федерации от 19.04.2023 № 985-р (далее – Методические рекомендации), и является внутренним документом АО «СО ЕЭС», который одобряется Комитетом по стратегии Совета директоров АО «СО ЕЭС» и утверждается Советом директоров АО «СО ЕЭС» в целях закрепления основных концептуальных подходов, принципов и механизмов, которыми руководствуется АО «СО ЕЭС» в процессе выявления и отчуждения непрофильных активов.

При осуществлении деятельности по выявлению и отчуждению непрофильных активов в части, не урегулированной Программой, АО «СО ЕЭС» руководствуется Методическими рекомендациями и законодательством Российской Федерации.

1.2. Термины и определения, используемые в Программе:

Общество – АО «СО ЕЭС»;

Совет директоров – Совет директоров АО «СО ЕЭС»;

Функциональный руководитель — для каждого непрофильного актива — руководитель прямого подчинения Председателю Правления АО «СО ЕЭС», в рамках подведомственных направлений деятельности которого находится соответствующий непрофильный актив.

Прочие термины и определения, используемые в Программе, имеют значение, определенное законодательством Российской Федерации.

2. Цели отчуждения непрофильных активов исходя из стратегических задач AO «СО ЕЭС», принципы отчуждения непрофильных активов

- 2.1. Отчуждение непрофильных активов осуществляется Обществом в том числе в целях:
- повышения эффективности управления основными средствами за счет оптимизации состава и структуры активов;
- сокращения операционных расходов за счет снижения затрат, связанных с содержанием и обслуживанием непрофильных активов;
- привлечения дополнительных источников финансирования для реализации инвестиционной программы Общества;
 - повышения капитализации Общества.
- 2.2. Отчуждение непрофильных активов должно осуществляться на принципах транспарентности, системности, публичности, открытости, прозрачности, конкурентности, эффективности, возмездности, максимизации

доходов и минимизации расходов Общества, защиты экономических интересов Общества.

3. Порядок оценки непрофильных активов

3.1. Инвентаризация всех имеющихся в наличии активов проводится в порядке и в сроки, установленные законодательством Российской Федерации и внутренними документами Общества. При инвентаризации выявляется фактическое наличие активов, которое сопоставляется с данными регистров бухгалтерского учета.

Анализу на предмет профильности подлежат следующие активы:

- недвижимое имущество, независимо от его стоимости;
- акции, эмиссионные ценные бумаги, конвертируемые в акции, доли в уставных капиталах хозяйственных обществ, независимо от их стоимости;
- прочие внеоборотные активы, остаточная стоимость которых на дату проведения анализа превышает 15 000 000 (пятнадцать миллионов) рублей 00 копеек за 1 (один) инвентарный объект.
- 3.2. В отношении каждого актива, указанного во втором абзаце п. 3.1 Программы, выполняется определение его профильности путем проведения анализа по алгоритму, изложенному в пункте 7 Методических рекомендаций. Выявленные в соответствии с указанным порядком непрофильные активы подлежат включению в реестр непрофильных активов.
- 3.3. Реестр непрофильных активов формируется в виде раздела Программы, вместе с Программой рассматривается Комитетом по стратегии Совета директоров АО «СО ЕЭС» и выносится на утверждение Совета директоров в порядке, предусмотренном внутренними документами Общества. Корректировка реестра непрофильных активов производится по мере необходимости в аналогичном порядке.
- 3.4. Если иное не определено решением Совета директоров о даче согласия на совершение сделки с непрофильным активом, начальная цена при проведении торгов или цена продажи непрофильного актива без торгов определяется на основании отчета оценщика, составленного по стандартам в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации и (или) законодательства государства местонахождения непрофильного актива. Для сделок по отчуждению непрофильных активов в случаях, предусмотренных главами X и XI Федерального закона «Об акционерных обществах», начальная цена формируется на основании отчета оценщика, имеющего положительное заключение по результатам экспертизы отчета об оценке, предусмотренной статьей 17.1 Федерального закона «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».
- 3.5. Отчуждение непрофильного актива ниже балансовой стоимости допускается по отдельному решению Совета директоров при наличии экономического обоснования для принятия такого решения.

4. Способы и порядок отчуждения непрофильных активов

- 4.1. Отчуждение непрофильного актива может осуществляться следующими способами:
- а) отчуждение непрофильного актива путем его продажи, мены или безвозмездной передачи в государственную или муниципальную собственность;
- б) ликвидация непрофильного актива (снос, демонтаж, утилизация, ликвидация юридического лица, и т.п.);
 - в) иной способ отчуждения, определенный решением Совета директоров.
- 4.2. Решение о планируемом способе отчуждения непрофильного актива с учетом экономической и/или иной целесообразности принимается Советом директоров при утверждении реестра непрофильных активов или его актуализации.
- 4.3. В случае нецелесообразности отчуждения непрофильного актива в силу внешних обстоятельств (конъюнктура рынка и т.п.) или наличия правовых или иных препятствий к отчуждению непрофильного актива, Советом директоров может быть принято решение о сохранении прав Общества на непрофильный актив.
- 4.4. Для совершения сделки по отчуждению непрофильного актива, включаемого в реестр непрофильных активов, требуется согласие Совета директоров. Вопрос о даче согласия на безвозмездную передачу непрофильного актива в государственную или муниципальную собственность выносится на рассмотрение Совета директоров только при наличии письменной позиции (директивы) акционера (полномочного представителя акционера) Общества и с письменного согласия соответствующего публично-правового образования.
- 4.5. Отчуждение непрофильных активов носит открытый конкурентный характер, если иное прямо не предусмотрено законодательством или решением Совета директоров.
- 4.6. Информация о непрофильном активе, указанном в извещении о проведении публичной конкурентной процедуры, за исключением конфиденциальной информации, отнесенной к таковой законодательством Российской Федерации или внутренними документами Общества, предоставляется в равной мере всем заинтересованным участникам в соответствии с документацией на проведение публичной конкурентной процедуры.
- 4.7. При осуществлении публичных конкурентных процедур по отчуждению непрофильных активов не допускается установление необоснованных ограничений для участников таких процедур.
- 4.8. Порядок проведения публичных конкурентных процедур с целью возмездного отчуждения непрофильного актива определяется Программой и утвержденной функциональным руководителем документацией на проведение публичной конкурентной процедуры.
- 4.9. Функциональный руководитель обеспечивает подготовку и предоставление материалов по вопросу о даче согласия на совершение сделки,

связанной с отчуждением непрофильного актива, на рассмотрение Совета директоров. В целях оптимизации временных и административных ресурсов в проекте решения Совета директоров может быть предусмотрена дача согласия на последовательное проведение публичных конкурентных процедур по отчуждению непрофильного актива в указанном ниже или ином порядке.

- 4.9.1. Открытый аукцион на повышение, с начальной ценой, установленной решением Совета директоров о даче согласия на совершение соответствующей сделки. В случае если аукцион признается несостоявшимся в связи с отсутствием заявок, проводится повторный аукцион или осуществляется переход к процедуре продажи посредством публичного предложения.
- 4.9.2. Процедура продажи посредством публичного предложения проводится с ценой первоначального предложения, установленной не ниже начальной цены открытого аукциона, признанного несостоявшимся в связи с отсутствием заявок, и минимальной ценой (ценой отсечения), равной 50 (пятидесяти) процентам цены начального предложения или иным значениям, определенным Советом директоров. В случае если процедура продажи посредством публичного предложения признана несостоявшейся в связи с отсутствием заявок, проводится повторное проведение продажи посредством публичного предложения или осуществляется переход к проведению процедуры продажи имущества без объявления цены.
- 4.9.3. Процедура продажи имущества без объявления цены проводится без определения начальной цены с установлением минимальной цены продажи, составляющей 25 (двадцать пять) процентов от начальной цены процедуры продажи посредством публичного предложения, признанной несостоявшейся в связи с отсутствием заявок, или иному значению, определенному Советом директоров. Договор купли-продажи имущества заключается с претендентом, предложившим по итогам подачи заявок в электронной форме наибольшую цену договора, превышающую установленную минимальную цену продажи.
- 4.10. Функциональный руководитель обеспечивает разработку, согласование в порядке, предусмотренном внутренними документами Общества для согласования договоров, и утверждение документации на проведение публичной конкурентной процедуры в отношении соответствующего непрофильного актива. При формировании лотов для проведения публичных конкурентных процедур, в состав лотов может включаться имущество, не включенное в реестр непрофильных активов, но не отделимое от соответствующего объекта без значительных затрат или являющееся его принадлежностью.
- 4.11. Документация на проведение открытой конкурентной процедуры должна содержать следующие сведения:
 - 1) наименование собственника непрофильного актива;
- 2) наименование и характеристика непрофильного актива, сведения, позволяющие его индивидуализировать или характеризовать;
 - 3) наименование проводимой процедуры;
- 4) начальная цена непрофильного актива, цена отсечения при проведении процедуры посредством публичного предложения, шаг изменения цены;

- 5) существенные условия договора, заключаемого по итогам процедуры, или текст договора;
- 6) текст соглашения о задатке, при его наличии, с указанием размера задатка, срока и порядка его внесения, реквизитов счета для перечисления задатка;
 - 7) порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений;
- 8) исчерпывающий перечень представляемых участниками процедуры документов и требования к их оформлению;
 - 9) срок заключения договора по итогам процедуры;
- 10) порядок ознакомления претендентов с иной информацией, условиями договора;
- 11) предусмотренные законодательством особенности участия в процедуре для отдельных категорий физических лиц и юридических лиц;
- 12) порядок определения победителя аукциона или лица, имеющего право приобретения непрофильного актива при проведении процедуры посредством публичного предложения или без объявления цены;
 - 13) место и срок подведения итогов процедуры.
- 4.12. Функция организатора проведения открытой конкурентной процедуры может осуществляться Обществом путем создания соответствующей комиссии на основании распорядительного документа Председателя Правления, или может передаваться иным лицам из перечня юридических лиц для организации от имени собственника продажи приватизируемого государственного или муниципального имущества и (или) осуществления функций продавца такого имущества, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.10.2010 № 1874-р, в порядке, предусмотренном внутренними документами Общества, регламентирующими договорно-правовую и закупочную деятельность.
- 4.13. Проведение открытых конкурентных процедур должно осуществляться в электронной форме с использованием электронных площадок из перечня операторов электронных площадок, предусмотренного частью 3 статьи 24.1 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», частью 11 статьи 3.4 Федерального закона «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», согласно приложению № 1 к распоряжению Правительства Российской Федерации от 12.07.2018 № 1447-р.
 - 4.14. Порядок проведения аукциона.
- 4.14.1. Извещение о проведении аукциона и документация о проведении аукциона должны быть опубликованы не позднее, чем за 30 (тридцать) дней до даты окончания приема заявок на участие в аукционе.
- 4.14.2. Признание претендентов участниками аукциона осуществляется в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня окончания срока приема указанных заявок. Аукцион проводится не позднее 5 (пятого) рабочего дня со дня признания претендентов участниками аукциона.

- 4.14.3. Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:
- претендент не может принимать участие в аукционе в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
 - претендентом подано более 1 (одной) заявки на участие в аукционе;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в документации на проведение аукциона, или оформление указанных документов не соответствует аукционной документации или законодательству Российской Федерации;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона.
- 4.14.4. Для участия в аукционе претендент не позднее срока окончания приема заявок вносит задаток в размере 20 (двадцати) процентов начальной цены, указанной в извещении о проведении аукциона, если иной размер задатка не предусмотрен документацией о проведении аукциона.
- 4.14.5. До признания претендента участником аукциона он имеет право через электронную площадку с использованием средств электронной подписи отозвать заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее 5 (пяти) рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.
- 4.14.6. Аукцион является открытым по составу участников. Предложения о цене договора заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения торгов путем повышения цены на шаг аукциона, размер которого предусмотрен аукционной документацией. Право приобретения непрофильного актива принадлежит претенденту, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся, при этом договор с таким участником заключается по начальной цене несостоявшегося аукциона.
- 4.14.7. Уведомление о признании участника аукциона победителем направляется победителю в день подведения итогов аукциона. В течение 30 (тридцати) рабочих дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор. При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В этом случае победителем признается участник аукциона, занявший по итогам торгов второе место.
- 4.14.8. Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя и участника, занявшего второе место, в течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов аукциона. Сумма задатка возвращается участнику, занявшему

второе место, в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты заключения договора с победителем аукциона.

- 4.14.9. Передача непрофильного актива осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором в течение 30 (тридцати) календарных дней после дня полной оплаты цены договора с учетом задатка.
 - 4.15. Порядок проведения процедуры публичного предложения.
- 4.15.1. Извещение и документация о проведении публичного предложения должны быть опубликованы не позднее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания приема заявок.
- 4.15.2. Одно лицо имеет право подать только 1 (одну) заявку. Признание претендентов участниками процедуры публичного предложения осуществляется в течение 10 (десяти) рабочих дней с даты окончания срока приема заявок. Процедура публичного предложения проводится не позднее 5 (пятого) рабочего дня со дня признания претендентов участниками.
- 4.15.3. Претендент не допускается к участию в процедуре публичного предложения по следующим основаниям:
- претендент не может принимать участие в процедуре в соответствии с требованиями законодательства;
- претендентом подано более 1 (одной) заявки на участие в процедуре публичного предложения;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в документации на проведение публичного предложения, или оформление указанных документов не соответствует документации на проведение процедуры публичного предложения или законодательству Российской Федерации;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет, указанный в извещении о проведении публичного предложения.
- 4.15.4. Для участия в процедуре публичного предложения претендент не позднее срока окончания приема заявок вносит задаток в размере 20 (двадцати) процентов начальной цены, указанной извещении о проведении публичного предложения, если иной размер задатка не предусмотрен документацией на проведение публичного предложения.
- 4.15.5. До признания претендента участником публичного предложения он имеет право через электронную площадку с использованием средств электронной подписи отозвать заявку. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее, чем 5 (пять) рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

- 4.15.6. Проведение процедуры публичного предложения осуществляется с формы подачи предложений использованием открытой приобретении При осуществляется непрофильного актива. проведении процедуры последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения. Предложения о приобретении непрофильного заявляются участниками после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения». Право приобретения непрофильного актива принадлежит участнику, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников. В случае, когда несколько подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми такими участниками проводится аукцион на повышение с начальной ценой, равной подтвержденной участниками цене, и шагом аукциона, равном 1/10 от «шага понижения». В случае, если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей его начальную цену, право его приобретения принадлежит участнику, который первым подтвердил цену предложения.
- 4.15.7. Уведомление о признании участника публичного предложения победителем направляется победителю в день подведения итогов. Не позднее чем через 30 (тридцать) рабочих дней с даты подведения итогов с победителем заключается соответствующий договор. При уклонении или отказе победителя от заключения в установленный срок договора он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.
- 4.15.8. Суммы задатков возвращаются участникам процедуры публичного предложения, за исключением победителя, в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты подведения ее итогов.
- 4.15.9. Передача непрофильного актива осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации и договором в течение 30 (тридцати) календарных дней после дня полной оплаты цены договора с учетом задатка.
 - 4.16. Возмездное отчуждение непрофильного актива без объявления цены.
- 4.16.1. При возмездном отчуждении непрофильного актива без объявления цены начальная цена не устанавливается.
- 4.16.2. Документация о проведении процедуры отчуждения непрофильного актива без объявления цены должна содержать сведения, предусмотренные п. 4.11 Программы за исключением сведений о начальной цене и задатке (п.п. 4 и 6 п. 4.11 Программы). Документация о проведении процедуры отчуждения непрофильного актива без объявления цены может содержать информацию о минимальной цене продажи актива, в этом случае предложения с ценой ниже указанной будут отклоняться.
- 4.16.3. Срок приема предложений о цене договора не может быть менее 30 (тридцати) календарных дней с даты публикации соответствующей документации.

4.16.4. Право на заключение договора получает претендент, предложивший наибольшую цену договора, а при наличии нескольких одинаковых предложений наибольшей цены – претендент, подавший соответствующее предложение раньше.

5. Экономическое обоснование отчуждения или сохранения непрофильных активов

- 5.1. Возмездное отчуждение по итогам открытого аукциона в электронной форме является приоритетным вариантом распоряжения непрофильным активом, направленным на минимизацию расходов на содержание непрофильного актива, максимизацию доходов от его отчуждения, а также на прозрачный и рыночный характер установления его справедливой стоимости.
- 5.2. Иные варианты отчуждения непрофильного актива или его сохранения в составе имущества Общества рассматриваются и определяются решением Совета директоров. При принятии такого решения рассматриваются влияние предлагаемого варианта на финансовые показатели Общества, в том числе характеризующие его финансовую устойчивость, а также возможные существенные риски для деятельности Общества и последствия для Общества в случае реализации таких рисков.

6. Обоснование пролонгации сроков отчуждения непрофильных активов, превышающих 3 года с даты признания актива непрофильным в установленном порядке

- 6.1. Если иное не предусмотрено соответствующим решением Совета директоров, мероприятия по отчуждению непрофильного актива, в том числе открытые конкурентные процедуры по его продаже, проводятся непосредственно после принятия решения Совета директоров об условиях отчуждения непрофильного актива. В случае признания открытой конкурентной процедуры несостоявшейся в связи с отсутствием заявок, проводится повторная конкурентная процедура по продаже непрофильного актива на аналогичных условиях.
- 6.2. После проведения не менее трех аналогичных открытых конкурентных процедур по продаже непрофильного актива, признанных несостоявшимися в связи с отсутствием заявок, на рассмотрение Совета директоров может быть вынесен вопрос о даче согласия на новые условия отчуждения непрофильного актива, в том числе на переход к последующей процедуре продажи, предусмотренной разделом 4 Программы. При этом снижение начальной цены продажи до 15% включительно не требует дополнительного экономического обоснования если с даты подведения итогов последней несостоявшейся процедуры продажи прошло не более шести месяцев.
- 6.3. В случае если в течение трех лет с даты признания актива непрофильным или с даты принятия Советом директоров решения об условиях отчуждения актива, если такое решение было принято, непрофильный актив не отчужден, для продолжения осуществления мероприятий по отчуждению такого непрофильного актива по истечении указанного срока на рассмотрение Совета директоров должен

быть вынесен вопрос о продлении срока отчуждения непрофильного актива и/или об изменении способа отчуждения непрофильного актива и/или условий отчуждения непрофильного актива с обоснованием таких изменений и описанием проведенных в прошедшие три года мероприятий по отчуждению непрофильного актива.

7. Порядок раскрытия информации об отчуждении непрофильных активов

- 7.1. Утвержденные Советом директоров Программа и план мероприятий по отчуждению непрофильных активов подлежат опубликованию в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Общества, а также в личном кабинете Общества на межведомственном портале по управлению государственной собственностью в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 7.2. Информация об открытых конкурентных процедурах по отчуждению непрофильных активов в установленных законодательством случаях размещается в установленном порядке на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов (ГИС «Торги»).

8. Порядок формирования и утверждения плана мероприятий по отчуждению непрофильных активов

- 8.1. На основе Программы ежегодно формируется план мероприятий по отчуждению непрофильных активов, который включает в себя следующие разделы:
- а) выдержка из реестра непрофильных активов, подлежащих отчуждению в планируемом году, с указанием способов их отчуждения с распределением по кварталам года;
- б) мероприятия по отчуждению непрофильных активов с указанием общего бюджета затрат и прогнозируемой суммы дохода от отчуждения.
- 8.2. Проект указанного плана предварительно рассматривается Комитетом по стратегии Совета директоров и выносится на утверждение Советом директоров в порядке, предусмотренном внутренними документами Общества.

9. Порядок формирования, утверждения и раскрытия отчетности о ходе исполнения программы отчуждения непрофильных активов

9.1. В целях раскрытия информации о ходе отчуждения непрофильных активов, а также для эффективного мониторинга результатов отчуждения непрофильных активов ежеквартально, не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом (за IV квартал отчетного года - не позднее 25 января года, следующего за отчетным годом), Обществом обеспечивается размещение полной, актуальной и достоверной информации об изменениях в Программе отчуждения непрофильных активов и о ходе исполнения плана мероприятий по отчуждению непрофильных активов, в том числе от дочерних обществ, на межведомственном портале по управлению государственной собственностью в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

- 9.2. Информация о ходе отчуждения непрофильных активов предоставляется также при необходимости Минэнерго России, Минфину России и Росимуществу по запросу в установленном порядке.
- 9.3. По итогам корпоративного года соответствующая информация о реализации непрофильных активов подлежит включению в годовой отчет Общества в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2010 № 1214 «О совершенствовании порядка управления открытыми акционерными обществами, акции которых находятся в федеральной собственности, и федеральными государственными унитарными предприятиями».
- 9.4. Контроль за ходом выявления и отчуждения непрофильных активов в Обществе возлагается на Департамент внутреннего аудита, руководитель которого не реже одного раза в год представляет на рассмотрение Совета директоров доклад о ходе выявления и отчуждения непрофильных активов в Обществе.